

Весёлые старты

Учащиеся 4-х классов нашей школы приняли участие в соревнованиях "Весёлые старты" посвящённые 90-летию Боковского района.

Болельщики – одноклассники и учителя – с энтузиазмом поддерживали свои команды, а сами участники демонстрировали настрой на победу и сплочённость.

Учащиеся приняли участие в увлекательных эстафетах, каждая из которых требовала не только физической подготовки, но и умения работать в команде.



В результате упорной борьбы места распределились

следующим образом:

- 1 место – команда 4 «А» класса;
- 2 место – команда 4 «В» класса;
- 3 место – команда 4 «Б» класса.

Все участники получили дипломы и медали.

